Protokół 
z VI posiedzenia Rady Stowarzyszenia LGD „Trzy Doliny”

w dniu 19.10.2017 r.

w sprawie: oceny i wyboru operacji w ramach 
poddziałania 19.2 „Wsparcie na wdrażanie operacji w ramach strategii rozwoju lokalnego kierowanego przez społeczność” objętego Programem Rozwoju Obszarów Wiejskich                                  na lata 2014-2020
W dniu 19.10.2017 r. w godz. 10.00 – 23.00, w biurze LGD „Trzy Doliny” w Gądeczu, odbyło się posiedzenie Rady Stowarzyszenia LGD „Trzy Doliny” w sprawie oceny i wyboru wniosków w ramach naborów  1D/2017, 2Z/2017
Obsługę administracyjną Rady zapewniali pracownicy biura: Pani Joanna Radtke oraz Pani Hanna Tazbir, która sporządziła protokół.

· Przewodnicząca Rady Pani Krystyna Mikulska dokonała otwarcia posiedzenia Rady. Na podstawie listy obecności podała liczbę obecnych członków Rady, która wynosiła 8 osób, i stwierdziła wymagane kworum.

· Następnie Przewodnicząca Rady przedstawiła proponowany porządek obrad i poddała pod głosowanie. Porządek obrad przyjęto jednogłośnie.
· Następnie Przewodnicząca Rady Pani Krystyna Mikulska zaproponowała kandydatury Pani Janiny Wszołek i Pani Magdaleny Zuehlke  na sekretarzy posiedzenia stanowiących komisję skrutacyjną. Zostały one poddane pod głosowanie Rady, w którym wzięło udział 
8 członków Rady. Przy  8  głosach „za”, braku głosów „przeciw” i „wstrzymujących się” przyjęto powyższe kandydatury.
· Członkowie Rady złożyli Przewodniczącej Deklaracje bezstronności i poufności. Sprawdzono zachowanie parytetów sektorowych i grup interesu na podstawie złożonych deklaracji bezstronności przez członków Rady. Z oceny i wyboru operacji w ramach naboru 1D/2017 wyłączyło się dwóch członków: Pani Krystyna Mikulska przy wniosku 2017/1D/05 oraz Pan Rafał Gibas przy wniosku 2017/1D/06. Parytety zostały zachowane. 
Z oceny i wyboru operacji w ramach naboru 2Z/2017 nie wyłączył się żaden z członków. Parytety zostały zachowane.

· Ocena wniosków w zakresie zgodności z ogłoszeniem naboru wniosków o przyznanie pomocy oraz zgodności z LSR w ramach konkursu nr 1D/2017.
· Członkowie Rady w oparciu o karty weryfikacji wstępnej wniosków wypełnionych przez pracownika biura LGD dokonali oceny wniosków z naboru nr 1D/2017 w zakresie zgodności z ogłoszeniem naboru wniosków o przyznanie pomocy oraz zgodności z LSR. 

· W głosowaniu nad zgodnością z ogłoszeniem naboru wniosków o przyznanie pomocy oraz zgodności z LSR operacji zarejestrowanej pod nr 2017/1D/01, złożonej przez Parafia Rzymskokatolicka p.w. Podwyższenia Krzyża Świętego w Żołędowie głosowało 8 członków Rady. Komisja Skrutacyjna zliczyła oddane głosy. 8 głosów oddanych uznało wniosek za zgodny. Przewodnicząca podała wynik do wiadomości Rady w postaci Uchwały nr PROW/VI/1/2017 uznającą operację zarejestrowaną pod nr 2017/1D/01 za zgodną z ogłoszeniem o naborze wniosków oraz z LSR. W trakcie głosowania parytety zostały zachowane.
· W głosowaniu nad zgodnością z ogłoszeniem naboru wniosków o przyznanie pomocy oraz zgodności z LSR operacji zarejestrowanej pod nr 2017/1D/02, złożonej przez Nowa Kujawia głosowało 8 członków Rady. Komisja Skrutacyjna zliczyła oddane głosy. 8 głosów oddanych uznało wniosek za zgodny. Przewodnicząca podała wynik do wiadomości Rady w postaci Uchwały nr PROW/VI/2/2017 uznającą operację zarejestrowaną pod nr 2017/1D/02 za zgodną z ogłoszeniem o naborze wniosków oraz z LSR. W trakcie głosowania parytety zostały zachowane.
· W głosowaniu nad zgodnością z ogłoszeniem naboru wniosków o przyznanie pomocy oraz zgodności z LSR operacji zarejestrowanej pod nr 2017/1D/03, złożonej przez Parafia Rzymsko Katolicka P.W. Matki Bożej Królowej Polski głosowało 8 członków Rady. Komisja Skrutacyjna zliczyła oddane głosy. 8 głosów oddanych uznało wniosek za zgodny. Przewodnicząca podała wynik do wiadomości Rady w postaci Uchwały nr PROW/VI/3/2017 uznającą operację zarejestrowaną pod nr 2017/1D/03 za zgodną z ogłoszeniem o naborze wniosków oraz z LSR. W trakcie głosowania parytety zostały zachowane.
· W głosowaniu nad zgodnością z ogłoszeniem naboru wniosków o przyznanie pomocy oraz zgodności z LSR operacji zarejestrowanej pod nr 2017/1D/04, złożonej przez Parafia Rzymsko-Katolicka Najświętszej Marii Panny  głosowało 8 członków Rady. Komisja Skrutacyjna zliczyła oddane głosy. 8 głosów oddanych uznało wniosek za zgodny. Przewodnicząca podała wynik do wiadomości Rady w postaci Uchwały nr PROW/VI/4/2017 uznającą operację zarejestrowaną pod nr 2017/1D/04 za zgodną z ogłoszeniem o naborze wniosków oraz z LSR. W trakcie głosowania parytety zostały zachowane.
· W głosowaniu nad zgodnością z ogłoszeniem naboru wniosków o przyznanie pomocy oraz zgodności z LSR operacji zarejestrowanej pod nr 2017/1D/05, złożonej przez Soleckie Centrum Kultury głosowało 7 członków Rady. Komisja Skrutacyjna zliczyła oddane głosy. 7 głosów oddanych uznało wniosek za zgodny. Przewodnicząca podała wynik do wiadomości Rady w postaci Uchwały nr PROW/VI/5/2017 uznającą operację zarejestrowaną pod nr 2017/1D/05 za zgodną z ogłoszeniem o naborze wniosków oraz z LSR. W trakcie głosowania parytety zostały zachowane.
· W głosowaniu nad zgodnością z ogłoszeniem naboru wniosków o przyznanie pomocy oraz zgodności z LSR operacji zarejestrowanej pod nr 2017/1D/06, złożonej przez Miejsko-Gminny Ośrodek Kultury w Koronowie głosowało 7 członków Rady. Komisja Skrutacyjna zliczyła oddane głosy. 7 głosów oddanych uznało wniosek za zgodny. Przewodnicząca podała wynik do wiadomości Rady w postaci Uchwały nr PROW/VI/6/2017 uznającą operację zarejestrowaną pod nr 2017/1D/06 za zgodną z ogłoszeniem o naborze wniosków oraz z LSR. W trakcie głosowania parytety zostały zachowane.
· Sporządzenie listy operacji zgodnych z ogłoszeniem naboru wniosków o przyznanie pomocy oraz zgodnych z LSR oraz podjęcie uchwały zatwierdzającej listę. Na podstawie rejestrów złożonych wniosków i uchwał o zgodności z ogłoszeniem naboru wniosków o przyznanie pomocy oraz zgodności z LSR została sporządzona lista operacji zgodnych z ogłoszeniem naboru wniosków o przyznanie pomocy oraz zgodnych z LSR w ramach konkursu 1D/2017, 8 głosami „za”, przy braku głosów „przeciw” i „wstrzymujących się” podjęto Uchwałę Nr PROW/VI/7/2017 w sprawie zatwierdzenia listy operacji zgodnych z ogłoszeniem naboru wniosków o przyznanie pomocy oraz zgodnych z LSR w ramach konkursu nr 1D/2017. W trakcie głosowania parytety zostały zachowane. 
· Ocena wniosków  pod względem zgodności z lokalnymi kryteriami wyboru w ramach konkursu nr 1D/2017.
·  Członkowie Rady  przystąpili do wypełniania Karty oceny zgodności  wg lokalnych kryteriów wyboru dla operacji  zarejestrowanej pod nr  2017/1D/01.
Przystąpiono do oceny wniosku pod względem zgodności z lokalnymi kryteriami wyboru. Karty oceny wg lokalnych kryteriów wyboru wypełniło 8 członków Rady. Komisja Skrutacyjna sprawdziła poprawność wypełnienia wszystkich kart oceny wg lokalnych kryteriów wyboru a następnie zliczyła przyznane punkty i obliczyła średnią punktację dla operacji, która wyniosła 50 pkt.  i przekazała punktację Przewodniczącej Rady. 
· Członkowie Rady  przystąpili do wypełniania Karty oceny zgodności  wg lokalnych kryteriów wyboru dla operacji  zarejestrowanej pod nr  2017/1D/02.
Przystąpiono do oceny wniosku pod względem zgodności z lokalnymi kryteriami wyboru. Karty oceny wg lokalnych kryteriów wyboru wypełniło 8 członków Rady. Komisja Skrutacyjna sprawdziła poprawność wypełnienia wszystkich kart oceny wg lokalnych kryteriów wyboru a następnie zliczyła przyznane punkty i obliczyła średnią punktację dla operacji, która wyniosła 40 pkt.  i przekazała punktację Przewodniczącej Rady. 

· Członkowie Rady  przystąpili do wypełniania Karty oceny zgodności  wg lokalnych kryteriów wyboru dla operacji  zarejestrowanej pod nr  2017/1D/03.
Przystąpiono do oceny wniosku pod względem zgodności z lokalnymi kryteriami wyboru. Karty oceny wg lokalnych kryteriów wyboru wypełniło 8 członków Rady. Komisja Skrutacyjna sprawdziła poprawność wypełnienia wszystkich kart oceny wg lokalnych kryteriów wyboru a następnie zliczyła przyznane punkty i obliczyła średnią punktację dla operacji, która wyniosła 44,38 pkt.  i przekazała punktację Przewodniczącej Rady. 

· Członkowie Rady  przystąpili do wypełniania Karty oceny zgodności  wg lokalnych kryteriów wyboru dla operacji  zarejestrowanej pod nr  2017/1D/04.
Przystąpiono do oceny wniosku pod względem zgodności z lokalnymi kryteriami wyboru. Karty oceny wg lokalnych kryteriów wyboru wypełniło 8 członków Rady. Komisja Skrutacyjna sprawdziła poprawność wypełnienia wszystkich kart oceny wg lokalnych kryteriów wyboru a następnie zliczyła przyznane punkty i obliczyła średnią punktację dla operacji, która wyniosła 36,25 pkt.  i przekazała punktację Przewodniczącej Rady. 

· Członkowie Rady  przystąpili do wypełniania Karty oceny zgodności  wg lokalnych kryteriów wyboru dla operacji  zarejestrowanej pod nr  2017/1D/05.
Przystąpiono do oceny wniosku pod względem zgodności z lokalnymi kryteriami wyboru. Karty oceny wg lokalnych kryteriów wyboru wypełniło 7 członków Rady. Komisja Skrutacyjna sprawdziła poprawność wypełnienia wszystkich kart oceny wg lokalnych kryteriów wyboru a następnie zliczyła przyznane punkty i obliczyła średnią punktację dla operacji, która wyniosła 43,57 pkt.  i przekazała punktację Przewodniczącej Rady. 

· Członkowie Rady  przystąpili do wypełniania Karty oceny zgodności  wg lokalnych kryteriów wyboru dla operacji  zarejestrowanej pod nr  2017/1D/06.
Przystąpiono do oceny wniosku pod względem zgodności z lokalnymi kryteriami wyboru. Karty oceny wg lokalnych kryteriów wyboru wypełniło 7 członków Rady. Komisja Skrutacyjna sprawdziła poprawność wypełnienia wszystkich kart oceny wg lokalnych kryteriów wyboru a następnie zliczyła przyznane punkty i obliczyła średnią punktację dla operacji, która wyniosła 42,86 pkt.  i przekazała punktację Przewodniczącej Rady. 

· Ustalenie kwoty wsparcia w odniesieniu do operacji spełniających minimum punktowe.
W  stosunku do operacji spełniających minimum punktowe w ramach naboru 1D/2017 członkowie Rady ustalili kwotę wsparcia.

Dla operacji zarejestrowanej pod numerem 2017/1D/01 Rada ustaliła kwotę wsparcia  w wysokości 75 000,00 zł.

Dla operacji zarejestrowanej pod numerem 2017/1D/02 Rada ustaliła kwotę wsparcia  w wysokości 50 000,00 zł.

Dla operacji zarejestrowanej pod numerem 2017/1D/03 Rada ustaliła kwotę wsparcia  w wysokości 75 000,00 zł.

Dla operacji zarejestrowanej pod numerem 2017/1D/04 Rada ustaliła kwotę wsparcia  w wysokości 70 000,00 zł.

Dla operacji zarejestrowanej pod numerem 2017/1D/05 Rada ustaliła kwotę wsparcia  w wysokości 25 000,00 zł.

Dla operacji zarejestrowanej pod numerem 2017/1D/06 Rada ustaliła kwotę wsparcia  w wysokości 32 177,49 zł.

· Podjęcie oddzielnych uchwał o wyborze operacji
Przewodnicząca Rady Pani Krystyna Mikulska poddała pod głosowanie uchwały w sprawie wyboru operacji oraz ustalenia kwoty wsparcia.

8 głosami „za” przy braku głosów „przeciw” i „wstrzymujących się” podjęto Uchwałę nr PROW/VI/8/2017 w sprawie wyboru operacji zarejestrowanej pod znakiem sprawy 2017/1D/01 oraz ustalenia kwoty wsparcia.

8 głosami „za” przy braku głosów „przeciw” i „wstrzymujących się” podjęto Uchwałę nr PROW/VI/9/2017 w sprawie wyboru operacji zarejestrowanej pod znakiem sprawy 2017/1D/02 oraz ustalenia kwoty wsparcia.

8 głosami „za” przy braku głosów „przeciw” i „wstrzymujących się” podjęto Uchwałę nr PROW/VI/10/2017 w sprawie wyboru operacji zarejestrowanej pod znakiem sprawy 2017/1D/03 oraz ustalenia kwoty wsparcia.

8 głosami „za” przy braku głosów „przeciw” i „wstrzymujących się” podjęto Uchwałę nr PROW/VI/11/2017 w sprawie wyboru operacji zarejestrowanej pod znakiem sprawy 2017/1D/04 oraz ustalenia kwoty wsparcia.

7 głosami „za” przy braku głosów „przeciw” i „wstrzymujących się” podjęto Uchwałę nr PROW/VI/12/2017 w sprawie wyboru operacji zarejestrowanej pod znakiem sprawy 2017/1D/05 oraz ustalenia kwoty wsparcia.

7 głosami „za” przy braku głosów „przeciw” i „wstrzymujących się” podjęto Uchwałę nr PROW/VI/13/2017 w sprawie wyboru operacji zarejestrowanej pod znakiem sprawy 2017/1D/06 oraz ustalenia kwoty wsparcia.

             W trakcie głosowań parytety zostały zachowane.

· Sporządzenie listy operacji wybranych oraz podjęcie uchwały zatwierdzającej  listę.
Sporządzono listę operacji wybranych dla  naboru 1D/2017, ze wskazaniem operacji, które mieszczą się w limicie środków wskazanych w ogłoszeniu nr 1D/2017.

Następnie Rada przystąpiła do głosowania w sprawie podjęcia uchwały zatwierdzającej listę operacji wybranych.

8 głosami „za” przy braku głosów „przeciw” i „wstrzymujących się” Rada podjęła Uchwałę nr PROW/VI/14/2017 w sprawie zatwierdzenia listy operacji wybranych w ramach konkursu 1D/2017.
W trakcie głosowania parytety zostały zachowane.

O godzinie 13.15 posiedzenie opuścił Pan Rafał Gibas oraz Pani Katarzyna Piekut-Kaluba. Nie brali oni udziału w ocenie i wyborze operacji w ramach konkursu 2Z/2017. Od tej pory w posiedzeniu brało udział 6 członków Rady LGD „Trzy Doliny”.
· Ocena wniosków w zakresie zgodności z ogłoszeniem naboru wniosków o przyznanie pomocy oraz zgodności z LSR w ramach konkursu nr 1Z/2017.
· Członkowie Rady w oparciu o karty weryfikacji wstępnej wniosków wypełnionych przez pracownika biura LGD dokonali oceny wniosków z naboru nr 2Z/2017 w zakresie zgodności z ogłoszeniem naboru wniosków o przyznanie pomocy oraz zgodności z LSR. 

· W głosowaniu nad zgodnością z ogłoszeniem naboru wniosków o przyznanie pomocy oraz zgodności z LSR operacji zarejestrowanej pod nr 2017/2Z/01, złożonej przez Panią Ewelina Nowak    głosowało 6 członków Rady. Komisja Skrutacyjna zliczyła oddane głosy. 6 głosów oddanych uznało wniosek za zgodny. Przewodnicząca podała wynik do wiadomości Rady w postaci Uchwały nr PROW/VI/15/2017 uznającą operację zarejestrowaną pod nr 2017/2Z/01 za zgodną z ogłoszeniem o naborze wniosków oraz z LSR. W trakcie głosowania parytety zostały zachowane.
· W głosowaniu nad zgodnością z ogłoszeniem naboru wniosków o przyznanie pomocy oraz zgodności z LSR operacji zarejestrowanej pod nr 2017/2Z/02, złożonej przez Dawid Szelongowski         głosowało 6 członków Rady. Komisja Skrutacyjna zliczyła oddane głosy. 6 głosów oddanych uznało wniosek za zgodny z LSR. Przewodnicząca podała wynik do wiadomości Rady w postaci Uchwały nr PROW/VI/16/2017 uznającą operację zarejestrowaną pod nr 2017/2Z/02 za zgodną z LSR. W trakcie głosowania parytety zostały zachowane.
· W głosowaniu nad zgodnością z ogłoszeniem naboru wniosków o przyznanie pomocy oraz zgodności z LSR operacji zarejestrowanej pod nr 2017/2Z/03, złożonej przez  Panią Katarzyna Meyza       głosowało 6 członków Rady. Komisja Skrutacyjna zliczyła oddane głosy. 6 głosów oddanych uznało wniosek za zgodny. Przewodnicząca podała wynik do wiadomości Rady w postaci Uchwały nr PROW/VI/17/2017 uznającą operację zarejestrowaną pod nr 2017/2Z/03 za zgodną z ogłoszeniem o naborze wniosków oraz  z LSR. W trakcie głosowania parytety zostały zachowane.
· W głosowaniu nad zgodnością z ogłoszeniem naboru wniosków o przyznanie pomocy oraz zgodności z LSR operacji zarejestrowanej pod nr 2017/2Z/04, złożonej przez  Panią Judyta Skotnicka  głosowało 6 członków Rady. Komisja Skrutacyjna zliczyła oddane głosy. 6 głosów oddanych uznało wniosek za zgodny. Przewodnicząca podała wynik do wiadomości Rady w postaci Uchwały nr PROW/VI/18/2017 uznającą operację zarejestrowaną pod nr 2017/2Z/04 za zgodną z ogłoszeniem o naborze wniosków oraz  z LSR. W trakcie głosowania parytety zostały zachowane.
· W głosowaniu nad zgodnością z ogłoszeniem naboru wniosków o przyznanie pomocy oraz zgodności z LSR operacji zarejestrowanej pod nr 2017/2Z/05, złożonej przez  Pana Mikołaj Szostak  głosowało 6 członków Rady. Komisja Skrutacyjna zliczyła oddane głosy. 6 głosów oddanych uznało wniosek za zgodny. Przewodnicząca podała wynik do wiadomości Rady w postaci Uchwały nr PROW/VI/19/2017 uznającą operację zarejestrowaną pod nr 2017/2Z/05 za zgodną z ogłoszeniem o naborze wniosków oraz  z LSR. W trakcie głosowania parytety zostały zachowane.
· W głosowaniu nad zgodnością z ogłoszeniem naboru wniosków o przyznanie pomocy oraz zgodności z LSR operacji zarejestrowanej pod nr 2017/2Z/06, złożonej przez  Panią Anna Łukasiewicz  głosowało 6 członków Rady. Komisja Skrutacyjna zliczyła oddane głosy. 6 głosów oddanych uznało wniosek za zgodny. Przewodnicząca podała wynik do wiadomości Rady w postaci Uchwały nr PROW/VI/20/2017 uznającą operację zarejestrowaną pod nr 2017/2Z/06 za zgodną z ogłoszeniem o naborze wniosków oraz  z LSR. W trakcie głosowania parytety zostały zachowane.
· W głosowaniu nad zgodnością z ogłoszeniem naboru wniosków o przyznanie pomocy oraz zgodności z LSR operacji zarejestrowanej pod nr 2017/2Z/07, złożonej przez  Panią Anna Strokowska-Puppel  głosowało 6 członków Rady. Komisja Skrutacyjna zliczyła oddane głosy. 6 głosów oddanych uznało wniosek za zgodny. Przewodnicząca podała wynik do wiadomości Rady w postaci Uchwały nr PROW/VI/21/2017 uznającą operację zarejestrowaną pod nr 2017/2Z/07 za zgodną z ogłoszeniem o naborze wniosków oraz  z LSR. W trakcie głosowania parytety zostały zachowane.
· W głosowaniu nad zgodnością z ogłoszeniem naboru wniosków o przyznanie pomocy oraz zgodności z LSR operacji zarejestrowanej pod nr 2017/2Z/08, złożonej przez  Panią Daria Pasela  głosowało 6 członków Rady. Komisja Skrutacyjna zliczyła oddane głosy. 6 głosów oddanych uznało wniosek za zgodny. Przewodnicząca podała wynik do wiadomości Rady w postaci Uchwały nr PROW/VI/22/2017 uznającą operację zarejestrowaną pod nr 2017/2Z/08 za zgodną z ogłoszeniem o naborze wniosków oraz  z LSR. W trakcie głosowania parytety zostały zachowane.
· W głosowaniu nad zgodnością z ogłoszeniem naboru wniosków o przyznanie pomocy oraz zgodności z LSR operacji zarejestrowanej pod nr 2017/2Z/09, złożonej przez  Panią Katarzyna Bumażnik  głosowało 6 członków Rady. Komisja Skrutacyjna zliczyła oddane głosy. 6 głosów oddanych uznało wniosek za zgodny. Przewodnicząca podała wynik do wiadomości Rady w postaci Uchwały nr PROW/VI/23/2017 uznającą operację zarejestrowaną pod nr 2017/2Z/09 za zgodną z ogłoszeniem o naborze wniosków oraz  z LSR. W trakcie głosowania parytety zostały zachowane.
· W głosowaniu nad zgodnością z ogłoszeniem naboru wniosków o przyznanie pomocy oraz zgodności z LSR operacji zarejestrowanej pod nr 2017/2Z/10, złożonej przez  Pana Włodzimierz Rowiński  głosowało 6 członków Rady. Komisja Skrutacyjna zliczyła oddane głosy. 6 głosów oddanych uznało wniosek za zgodny. Przewodnicząca podała wynik do wiadomości Rady w postaci Uchwały nr PROW/VI/24/2017 uznającą operację zarejestrowaną pod nr 2017/2Z/10 za zgodną z ogłoszeniem o naborze wniosków oraz  z LSR. W trakcie głosowania parytety zostały zachowane.
· W głosowaniu nad zgodnością z ogłoszeniem naboru wniosków o przyznanie pomocy oraz zgodności z LSR operacji zarejestrowanej pod nr 2017/2Z/11, złożonej przez  Pana Krzysztof Tymosiak  głosowało 6 członków Rady. Komisja Skrutacyjna zliczyła oddane głosy. 6 głosów oddanych uznało wniosek za zgodny. Przewodnicząca podała wynik do wiadomości Rady w postaci Uchwały nr PROW/VI/25/2017 uznającą operację zarejestrowaną pod nr 2017/2Z/11 za zgodną z ogłoszeniem o naborze wniosków oraz  z LSR. W trakcie głosowania parytety zostały zachowane.
· W głosowaniu nad zgodnością z ogłoszeniem naboru wniosków o przyznanie pomocy oraz zgodności z LSR operacji zarejestrowanej pod nr 2017/2Z/12, złożonej przez  Pana Andrzej Kosiol  głosowało 6 członków Rady. Komisja Skrutacyjna zliczyła oddane głosy. 6 głosów oddanych uznało wniosek za zgodny. Przewodnicząca podała wynik do wiadomości Rady w postaci Uchwały nr PROW/VI/26/2017 uznającą operację zarejestrowaną pod nr 2017/2Z/12 za zgodną z ogłoszeniem o naborze wniosków oraz  z LSR. W trakcie głosowania parytety zostały zachowane.
· W głosowaniu nad zgodnością z ogłoszeniem naboru wniosków o przyznanie pomocy oraz zgodności z LSR operacji zarejestrowanej pod nr 2017/2Z/13, złożonej przez  Panią Iwona Jankowska  głosowało 6 członków Rady. Komisja Skrutacyjna zliczyła oddane głosy. 6 głosów oddanych uznało wniosek za zgodny. Przewodnicząca podała wynik do wiadomości Rady w postaci Uchwały nr PROW/VI/27/2017 uznającą operację zarejestrowaną pod nr 2017/2Z/13 za zgodną z ogłoszeniem o naborze wniosków oraz  z LSR. W trakcie głosowania parytety zostały zachowane.
· W głosowaniu nad zgodnością z ogłoszeniem naboru wniosków o przyznanie pomocy oraz zgodności z LSR operacji zarejestrowanej pod nr 2017/2Z/14, złożonej przez  Pana Wiesław Gwizdała głosowało 6 członków Rady. Komisja Skrutacyjna zliczyła oddane głosy. 6 głosów oddanych uznało wniosek za zgodny. Przewodnicząca podała wynik do wiadomości Rady w postaci Uchwały nr PROW/VI/28/2017 uznającą operację zarejestrowaną pod nr 2017/2Z/14 za zgodną z ogłoszeniem o naborze wniosków oraz  z LSR. W trakcie głosowania parytety zostały zachowane.
· W głosowaniu nad zgodnością z ogłoszeniem naboru wniosków o przyznanie pomocy oraz zgodności z LSR operacji zarejestrowanej pod nr 2017/2Z/15, złożonej przez  Pana Łukasz Woźny  głosowało 6 członków Rady. Komisja Skrutacyjna zliczyła oddane głosy. 6 głosów oddanych uznało wniosek za zgodny. Przewodnicząca podała wynik do wiadomości Rady w postaci Uchwały nr PROW/VI/29/2017 uznającą operację zarejestrowaną pod nr 2017/2Z/15 za zgodną z ogłoszeniem o naborze wniosków oraz  z LSR. W trakcie głosowania parytety zostały zachowane
· W głosowaniu nad zgodnością z ogłoszeniem naboru wniosków o przyznanie pomocy oraz zgodności z LSR operacji zarejestrowanej pod nr 2017/2Z/16, złożonej przez  Pana Jarosław Marunowski  głosowało 6 członków Rady. Komisja Skrutacyjna zliczyła oddane głosy. 6 głosów oddanych uznało wniosek za zgodny. Przewodnicząca podała wynik do wiadomości Rady w postaci Uchwały nr PROW/VI/30/2017 uznającą operację zarejestrowaną pod nr 2017/2Z/16 za zgodną z ogłoszeniem o naborze wniosków oraz  z LSR. W trakcie głosowania parytety zostały zachowane
· W głosowaniu nad zgodnością z ogłoszeniem naboru wniosków o przyznanie pomocy oraz zgodności z LSR operacji zarejestrowanej pod nr 2017/2Z/17, złożonej przez  Panią Elżbieta Wieloszyńska  głosowało 6 członków Rady. Komisja Skrutacyjna zliczyła oddane głosy. 6 głosów oddanych uznało wniosek za zgodny. Przewodnicząca podała wynik do wiadomości Rady w postaci Uchwały nr PROW/VI/31/2017 uznającą operację zarejestrowaną pod nr 2017/2Z/17 za zgodną z ogłoszeniem o naborze wniosków oraz  z LSR. W trakcie głosowania parytety zostały zachowane.
· W głosowaniu nad zgodnością z ogłoszeniem naboru wniosków o przyznanie pomocy oraz zgodności z LSR operacji zarejestrowanej pod nr 2017/2Z/18, złożonej przez  Pana Krzysztof Drzażdżyński  głosowało 6 członków Rady. Komisja Skrutacyjna zliczyła oddane głosy. 6 głosów oddanych uznało wniosek za zgodny. Przewodnicząca podała wynik do wiadomości Rady w postaci Uchwały nr PROW/VI/32/2017 uznającą operację zarejestrowaną pod nr 2017/2Z/18 za zgodną z ogłoszeniem o naborze wniosków oraz  z LSR. W trakcie głosowania parytety zostały zachowane
· W głosowaniu nad zgodnością z ogłoszeniem naboru wniosków o przyznanie pomocy oraz zgodności z LSR operacji zarejestrowanej pod nr 2017/2Z/19, złożonej przez  Pana Sebastian Szmudanowski  głosowało 6 członków Rady. Komisja Skrutacyjna zliczyła oddane głosy. 6 głosów oddanych uznało wniosek za zgodny. Przewodnicząca podała wynik do wiadomości Rady w postaci Uchwały nr PROW/VI/33/2017 uznającą operację zarejestrowaną pod nr 2017/2Z/19 za zgodną z ogłoszeniem o naborze wniosków oraz  z LSR. W trakcie głosowania parytety zostały zachowane
· W głosowaniu nad zgodnością z ogłoszeniem naboru wniosków o przyznanie pomocy oraz zgodności z LSR operacji zarejestrowanej pod nr 2017/2Z/20, złożonej przez  Pana Sebastian Szymański  głosowało 6 członków Rady. Komisja Skrutacyjna zliczyła oddane głosy. 6 głosów oddanych uznało wniosek za zgodny. Przewodnicząca podała wynik do wiadomości Rady w postaci Uchwały nr PROW/VI/34/2017 uznającą operację zarejestrowaną pod nr 2017/2Z/20 za zgodną z ogłoszeniem o naborze wniosków oraz  z LSR. W trakcie głosowania parytety zostały zachowane
· W głosowaniu nad zgodnością z ogłoszeniem naboru wniosków o przyznanie pomocy oraz zgodności z LSR operacji zarejestrowanej pod nr 2017/2Z/21, złożonej przez  Panią Grażyna Marks  głosowało 6 członków Rady. Komisja Skrutacyjna zliczyła oddane głosy. 6 głosów oddanych uznało wniosek za zgodny. Przewodnicząca podała wynik do wiadomości Rady w postaci Uchwały nr PROW/VI/35/2017 uznającą operację zarejestrowaną pod nr 2017/2Z/21 za zgodną z ogłoszeniem o naborze wniosków oraz  z LSR. W trakcie głosowania parytety zostały zachowane
· W głosowaniu nad zgodnością z ogłoszeniem naboru wniosków o przyznanie pomocy oraz zgodności z LSR operacji zarejestrowanej pod nr 2017/2Z/22, złożonej przez  Pana Wojciech Nowak  głosowało 6 członków Rady. Komisja Skrutacyjna zliczyła oddane głosy. 6 głosów oddanych uznało wniosek za zgodny. Przewodnicząca podała wynik do wiadomości Rady w postaci Uchwały nr PROW/VI/36/2017 uznającą operację zarejestrowaną pod nr 2017/2Z/22 za zgodną z ogłoszeniem o naborze wniosków oraz  z LSR. W trakcie głosowania parytety zostały zachowane
Sporządzenie listy operacji zgodnych z ogłoszeniem naboru wniosków o przyznanie pomocy oraz zgodnych z LSR oraz podjęcie uchwał zatwierdzających listy. Na podstawie rejestru złożonych wniosków i uchwał o zgodności z ogłoszeniem naboru wniosków o przyznanie pomocy oraz zgodności z LSR została sporządzona lista operacji zgodnych z ogłoszeniem naboru wniosków o przyznanie pomocy oraz zgodnych z LSR w ramach konkursu 2Z/2017. 6 głosami „za”, przy braku głosów „przeciw” i „wstrzymujących się” podjęto Uchwałę Nr PROW/VI/37/2017 w sprawie zatwierdzenia listy operacji zgodnych z ogłoszeniem naboru wniosków o przyznanie pomocy oraz zgodnych z LSR w ramach konkursu nr 2Z/2017. W trakcie głosowania parytety zostały zachowane.
· Ocena wniosków  pod względem zgodności z lokalnymi kryteriami wyboru w ramach konkursu nr 2Z/2017.
· Członkowie Rady  przystąpili do wypełniania Karty oceny zgodności  wg lokalnych kryteriów wyboru dla operacji  zarejestrowanej pod nr  2017/2Z/01.
Przystąpiono do oceny wniosku pod względem zgodności z lokalnymi kryteriami wyboru. Karty oceny wg lokalnych kryteriów wyboru wypełniło 6 członków Rady. Komisja Skrutacyjna sprawdziła poprawność wypełnienia wszystkich kart oceny wg lokalnych kryteriów wyboru a następnie zliczyła przyznane punkty i obliczyła średnią punktację dla operacji, która wyniosła 46,67  pkt.  i przekazała punktację Przewodniczącej Rady. 

· Członkowie Rady  przystąpili do wypełniania Karty oceny zgodności  wg lokalnych kryteriów wyboru dla operacji  zarejestrowanej pod nr  2017/2Z/02.
Przystąpiono do oceny wniosku pod względem zgodności z lokalnymi kryteriami wyboru. Karty oceny wg lokalnych kryteriów wyboru wypełniło 6 członków Rady. Komisja Skrutacyjna sprawdziła poprawność wypełnienia wszystkich kart oceny wg lokalnych kryteriów wyboru a następnie zliczyła przyznane punkty i obliczyła średnią punktację dla operacji, która wyniosła 41,67 pkt.  i przekazała punktację Przewodniczącej Rady. 

· Członkowie Rady  przystąpili do wypełniania Karty oceny zgodności  wg lokalnych kryteriów wyboru dla operacji  zarejestrowanej pod nr  2017/2Z/03.
Przystąpiono do oceny wniosku pod względem zgodności z lokalnymi kryteriami wyboru. Karty oceny wg lokalnych kryteriów wyboru wypełniło 6 członków Rady. Komisja Skrutacyjna sprawdziła poprawność wypełnienia wszystkich kart oceny wg lokalnych kryteriów wyboru a następnie zliczyła przyznane punkty i obliczyła średnią punktację dla operacji, która wyniosła 38,33 pkt.  i przekazała punktację Przewodniczącej Rady. 

· Członkowie Rady  przystąpili do wypełniania Karty oceny zgodności  wg lokalnych kryteriów wyboru dla operacji  zarejestrowanej pod nr  2017/2Z/04.
Przystąpiono do oceny wniosku pod względem zgodności z lokalnymi kryteriami wyboru. Karty oceny wg lokalnych kryteriów wyboru wypełniło 6 członków Rady. Komisja Skrutacyjna sprawdziła poprawność wypełnienia wszystkich kart oceny wg lokalnych kryteriów wyboru a następnie zliczyła przyznane punkty i obliczyła średnią punktację dla operacji, która wyniosła 46,67 pkt.  i przekazała punktację Przewodniczącej Rady. 

· Członkowie Rady  przystąpili do wypełniania Karty oceny zgodności  wg lokalnych kryteriów wyboru dla operacji  zarejestrowanej pod nr  2017/2Z/05.
Przystąpiono do oceny wniosku pod względem zgodności z lokalnymi kryteriami wyboru. Karty oceny wg lokalnych kryteriów wyboru wypełniło 6 członków Rady. Komisja Skrutacyjna sprawdziła poprawność wypełnienia wszystkich kart oceny wg lokalnych kryteriów wyboru a następnie zliczyła przyznane punkty i obliczyła średnią punktację dla operacji, która wyniosła 41,67 pkt.  i przekazała punktację Przewodniczącej Rady. 

· Członkowie Rady  przystąpili do wypełniania Karty oceny zgodności  wg lokalnych kryteriów wyboru dla operacji  zarejestrowanej pod nr  2017/2Z/06.
Przystąpiono do oceny wniosku pod względem zgodności z lokalnymi kryteriami wyboru. Karty oceny wg lokalnych kryteriów wyboru wypełniło 6 członków Rady. Komisja Skrutacyjna sprawdziła poprawność wypełnienia wszystkich kart oceny wg lokalnych kryteriów wyboru a następnie zliczyła przyznane punkty i obliczyła średnią punktację dla operacji, która wyniosła 39,17 pkt.  i przekazała punktację Przewodniczącej Rady. 

· Członkowie Rady  przystąpili do wypełniania Karty oceny zgodności  wg lokalnych kryteriów wyboru dla operacji  zarejestrowanej pod nr  2017/2Z/07.
Przystąpiono do oceny wniosku pod względem zgodności z lokalnymi kryteriami wyboru. Karty oceny wg lokalnych kryteriów wyboru wypełniło 6 członków Rady. Komisja Skrutacyjna sprawdziła poprawność wypełnienia wszystkich kart oceny wg lokalnych kryteriów wyboru a następnie zliczyła przyznane punkty i obliczyła średnią punktację dla operacji, która wyniosła 43,33 pkt.  i przekazała punktację Przewodniczącej Rady. 

· Członkowie Rady  przystąpili do wypełniania Karty oceny zgodności  wg lokalnych kryteriów wyboru dla operacji  zarejestrowanej pod nr  2017/2Z/08.
Przystąpiono do oceny wniosku pod względem zgodności z lokalnymi kryteriami wyboru. Karty oceny wg lokalnych kryteriów wyboru wypełniło 6 członków Rady. Komisja Skrutacyjna sprawdziła poprawność wypełnienia wszystkich kart oceny wg lokalnych kryteriów wyboru a następnie zliczyła przyznane punkty i obliczyła średnią punktację dla operacji, która wyniosła 44,17 pkt.  i przekazała punktację Przewodniczącej Rady. 

· Członkowie Rady  przystąpili do wypełniania Karty oceny zgodności  wg lokalnych kryteriów wyboru dla operacji  zarejestrowanej pod nr  2017/2Z/09.
Przystąpiono do oceny wniosku pod względem zgodności z lokalnymi kryteriami wyboru. Karty oceny wg lokalnych kryteriów wyboru wypełniło 6 członków Rady. Komisja Skrutacyjna sprawdziła poprawność wypełnienia wszystkich kart oceny wg lokalnych kryteriów wyboru a następnie zliczyła przyznane punkty i obliczyła średnią punktację dla operacji, która wyniosła 48,33 pkt.  i przekazała punktację Przewodniczącej Rady. 

· Członkowie Rady  przystąpili do wypełniania Karty oceny zgodności  wg lokalnych kryteriów wyboru dla operacji  zarejestrowanej pod nr  2017/2Z/10.
Przystąpiono do oceny wniosku pod względem zgodności z lokalnymi kryteriami wyboru. Karty oceny wg lokalnych kryteriów wyboru wypełniło 6 członków Rady. Komisja Skrutacyjna sprawdziła poprawność wypełnienia wszystkich kart oceny wg lokalnych kryteriów wyboru a następnie zliczyła przyznane punkty i obliczyła średnią punktację dla operacji, która wyniosła 42,50 pkt.  i przekazała punktację Przewodniczącej Rady. 

· Członkowie Rady  przystąpili do wypełniania Karty oceny zgodności  wg lokalnych kryteriów wyboru dla operacji  zarejestrowanej pod nr  2017/2Z/11.
Przystąpiono do oceny wniosku pod względem zgodności z lokalnymi kryteriami wyboru. Karty oceny wg lokalnych kryteriów wyboru wypełniło 6 członków Rady. Komisja Skrutacyjna sprawdziła poprawność wypełnienia wszystkich kart oceny wg lokalnych kryteriów wyboru a następnie zliczyła przyznane punkty i obliczyła średnią punktację dla operacji, która wyniosła 42,50 pkt.  i przekazała punktację Przewodniczącej Rady. 

· Członkowie Rady  przystąpili do wypełniania Karty oceny zgodności  wg lokalnych kryteriów wyboru dla operacji  zarejestrowanej pod nr  2017/2Z/12.
Przystąpiono do oceny wniosku pod względem zgodności z lokalnymi kryteriami wyboru. Karty oceny wg lokalnych kryteriów wyboru wypełniło 6 członków Rady. Komisja Skrutacyjna sprawdziła poprawność wypełnienia wszystkich kart oceny wg lokalnych kryteriów wyboru a następnie zliczyła przyznane punkty i obliczyła średnią punktację dla operacji, która wyniosła 45 pkt.  i przekazała punktację Przewodniczącej Rady. 

· Członkowie Rady  przystąpili do wypełniania Karty oceny zgodności  wg lokalnych kryteriów wyboru dla operacji  zarejestrowanej pod nr  2017/2Z/13.
Przystąpiono do oceny wniosku pod względem zgodności z lokalnymi kryteriami wyboru. Karty oceny wg lokalnych kryteriów wyboru wypełniło 6 członków Rady. Komisja Skrutacyjna sprawdziła poprawność wypełnienia wszystkich kart oceny wg lokalnych kryteriów wyboru a następnie zliczyła przyznane punkty i obliczyła średnią punktację dla operacji, która wyniosła 50 pkt.  i przekazała punktację Przewodniczącej Rady. 

· Członkowie Rady  przystąpili do wypełniania Karty oceny zgodności  wg lokalnych kryteriów wyboru dla operacji  zarejestrowanej pod nr  2017/2Z/14.
Przystąpiono do oceny wniosku pod względem zgodności z lokalnymi kryteriami wyboru. Karty oceny wg lokalnych kryteriów wyboru wypełniło 6 członków Rady. Komisja Skrutacyjna sprawdziła poprawność wypełnienia wszystkich kart oceny wg lokalnych kryteriów wyboru a następnie zliczyła przyznane punkty i obliczyła średnią punktację dla operacji, która wyniosła 50 pkt.  i przekazała punktację Przewodniczącej Rady. 

· Członkowie Rady  przystąpili do wypełniania Karty oceny zgodności  wg lokalnych kryteriów wyboru dla operacji  zarejestrowanej pod nr  2017/2Z/15.
Przystąpiono do oceny wniosku pod względem zgodności z lokalnymi kryteriami wyboru. Karty oceny wg lokalnych kryteriów wyboru wypełniło 6 członków Rady. Komisja Skrutacyjna sprawdziła poprawność wypełnienia wszystkich kart oceny wg lokalnych kryteriów wyboru a następnie zliczyła przyznane punkty i obliczyła średnią punktację dla operacji, która wyniosła 52,50 pkt.  i przekazała punktację Przewodniczącej Rady. 

· Członkowie Rady  przystąpili do wypełniania Karty oceny zgodności  wg lokalnych kryteriów wyboru dla operacji  zarejestrowanej pod nr  2017/2Z/16.
Przystąpiono do oceny wniosku pod względem zgodności z lokalnymi kryteriami wyboru. Karty oceny wg lokalnych kryteriów wyboru wypełniło 6 członków Rady. Komisja Skrutacyjna sprawdziła poprawność wypełnienia wszystkich kart oceny wg lokalnych kryteriów wyboru a następnie zliczyła przyznane punkty i obliczyła średnią punktację dla operacji, która wyniosła 46,67 pkt.  i przekazała punktację Przewodniczącej Rady. 

· Członkowie Rady  przystąpili do wypełniania Karty oceny zgodności  wg lokalnych kryteriów wyboru dla operacji  zarejestrowanej pod nr  2017/2Z/17.
Przystąpiono do oceny wniosku pod względem zgodności z lokalnymi kryteriami wyboru. Karty oceny wg lokalnych kryteriów wyboru wypełniło 6 członków Rady. Komisja Skrutacyjna sprawdziła poprawność wypełnienia wszystkich kart oceny wg lokalnych kryteriów wyboru a następnie zliczyła przyznane punkty i obliczyła średnią punktację dla operacji, która wyniosła 39,17 pkt.  i przekazała punktację Przewodniczącej Rady. 

· Członkowie Rady  przystąpili do wypełniania Karty oceny zgodności  wg lokalnych kryteriów wyboru dla operacji  zarejestrowanej pod nr  2017/2Z/18.
Przystąpiono do oceny wniosku pod względem zgodności z lokalnymi kryteriami wyboru. Karty oceny wg lokalnych kryteriów wyboru wypełniło 6 członków Rady. Komisja Skrutacyjna sprawdziła poprawność wypełnienia wszystkich kart oceny wg lokalnych kryteriów wyboru a następnie zliczyła przyznane punkty i obliczyła średnią punktację dla operacji, która wyniosła 36,67 pkt.  i przekazała punktację Przewodniczącej Rady. 

· Członkowie Rady  przystąpili do wypełniania Karty oceny zgodności  wg lokalnych kryteriów wyboru dla operacji  zarejestrowanej pod nr  2017/2Z/19.
Przystąpiono do oceny wniosku pod względem zgodności z lokalnymi kryteriami wyboru. Karty oceny wg lokalnych kryteriów wyboru wypełniło 6 członków Rady. Komisja Skrutacyjna sprawdziła poprawność wypełnienia wszystkich kart oceny wg lokalnych kryteriów wyboru a następnie zliczyła przyznane punkty i obliczyła średnią punktację dla operacji, która wyniosła 50 pkt.  i przekazała punktację Przewodniczącej Rady. 

· Członkowie Rady  przystąpili do wypełniania Karty oceny zgodności  wg lokalnych kryteriów wyboru dla operacji  zarejestrowanej pod nr  2017/2Z/20.
Przystąpiono do oceny wniosku pod względem zgodności z lokalnymi kryteriami wyboru. Karty oceny wg lokalnych kryteriów wyboru wypełniło 6 członków Rady. Komisja Skrutacyjna sprawdziła poprawność wypełnienia wszystkich kart oceny wg lokalnych kryteriów wyboru a następnie zliczyła przyznane punkty i obliczyła średnią punktację dla operacji, która wyniosła 47,50 pkt.  i przekazała punktację Przewodniczącej Rady. 

· Członkowie Rady  przystąpili do wypełniania Karty oceny zgodności  wg lokalnych kryteriów wyboru dla operacji  zarejestrowanej pod nr  2017/2Z/21.
Przystąpiono do oceny wniosku pod względem zgodności z lokalnymi kryteriami wyboru. Karty oceny wg lokalnych kryteriów wyboru wypełniło 6 członków Rady. Komisja Skrutacyjna sprawdziła poprawność wypełnienia wszystkich kart oceny wg lokalnych kryteriów wyboru a następnie zliczyła przyznane punkty i obliczyła średnią punktację dla operacji, która wyniosła 33,33 pkt.  i przekazała punktację Przewodniczącej Rady. 

· Członkowie Rady  przystąpili do wypełniania Karty oceny zgodności  wg lokalnych kryteriów wyboru dla operacji  zarejestrowanej pod nr  2017/2Z/22.
Przystąpiono do oceny wniosku pod względem zgodności z lokalnymi kryteriami wyboru. Karty oceny wg lokalnych kryteriów wyboru wypełniło 6 członków Rady. Komisja Skrutacyjna sprawdziła poprawność wypełnienia wszystkich kart oceny wg lokalnych kryteriów wyboru a następnie zliczyła przyznane punkty i obliczyła średnią punktację dla operacji, która wyniosła 68,33 pkt.  i przekazała punktację Przewodniczącej Rady. 

· Ustalenie kwoty wsparcia w odniesieniu do operacji spełniających minimum punktowe.
W  stosunku do operacji spełniających minimum punktowe w ramach naboru 2Z/2017 członkowie Rady ustalili kwotę wsparcia.

Dla operacji zarejestrowanej pod numerem 2017/2Z/01, 2017/2Z/02, 2017/2Z/04, 2017/2Z/05, 2017/2Z/07, 2017/2Z/08, 2017/2Z/09, 2017/2Z/10, 2017/2Z/11, 2017/2Z/12, 2017/2Z/13, 2017/2Z/14, 2017/2Z/15, 2017/2Z/16, 2017/2Z/19, 2017/2Z/20, 2017/2Z/22  Rada ustaliła kwotę wsparcia  w wysokości 100 000,00 zł.

Operacje zarejestrowane pod numerem 2017/2Z/03, 2017/2Z/06, 2017/2Z/17, 2017/2Z/18, 2017/2Z/21 nie osiągnęły minimum punktowego.

· Podjęcie oddzielnych uchwał o wyborze operacji
Przewodnicząca Rady Pani Krystyna Mikulska poddała pod głosowanie uchwały w sprawie wyboru operacji oraz ustalenia kwoty wsparcia.

6 głosami „za” przy braku głosów „przeciw” i „wstrzymujących się” podjęto Uchwałę nr PROW/VI/38/2017 w sprawie wyboru operacji zarejestrowanej pod znakiem sprawy 2017/2Z/01 oraz ustalenia kwoty wsparcia.

6 głosami „za” przy braku głosów „przeciw” i „wstrzymujących się” podjęto Uchwałę nr PROW/VI/39/2017 w sprawie wyboru operacji zarejestrowanej pod znakiem sprawy 2017/2Z/02 oraz ustalenia kwoty wsparcia.

W trakcie głosowań parytety zostały zachowane.

6 głosami „za” przy braku głosów „przeciw” i „wstrzymujących się” podjęto Uchwałę nr PROW/VI/40/2017 w sprawie wyboru operacji zarejestrowanej pod znakiem sprawy 2017/2Z/03 oraz ustalenia kwoty wsparcia.

W trakcie głosowań parytety zostały zachowane.

6 głosami „za” przy braku głosów „przeciw” i „wstrzymujących się” podjęto Uchwałę nr PROW/VI/41/2017 w sprawie wyboru operacji zarejestrowanej pod znakiem sprawy 2017/2Z/04 oraz ustalenia kwoty wsparcia.

W trakcie głosowań parytety zostały zachowane.

6 głosami „za” przy braku głosów „przeciw” i „wstrzymujących się” podjęto Uchwałę nr PROW/VI/42/2017 w sprawie wyboru operacji zarejestrowanej pod znakiem sprawy 2017/2Z/05 oraz ustalenia kwoty wsparcia.

W trakcie głosowań parytety zostały zachowane.

6 głosami „za” przy braku głosów „przeciw” i „wstrzymujących się” podjęto Uchwałę nr PROW/VI/43/2017 w sprawie wyboru operacji zarejestrowanej pod znakiem sprawy 2017/2Z/06 oraz ustalenia kwoty wsparcia.

W trakcie głosowań parytety zostały zachowane.

6 głosami „za” przy braku głosów „przeciw” i „wstrzymujących się” podjęto Uchwałę nr PROW/VI/44/2017 w sprawie wyboru operacji zarejestrowanej pod znakiem sprawy 2017/2Z/07 oraz ustalenia kwoty wsparcia.

W trakcie głosowań parytety zostały zachowane.

6 głosami „za” przy braku głosów „przeciw” i „wstrzymujących się” podjęto Uchwałę nr PROW/VI/45/2017 w sprawie wyboru operacji zarejestrowanej pod znakiem sprawy 2017/2Z/08 oraz ustalenia kwoty wsparcia.

W trakcie głosowań parytety zostały zachowane.

6 głosami „za” przy braku głosów „przeciw” i „wstrzymujących się” podjęto Uchwałę nr PROW/VI/46/2017 w sprawie wyboru operacji zarejestrowanej pod znakiem sprawy 2017/2Z/09 oraz ustalenia kwoty wsparcia.

W trakcie głosowań parytety zostały zachowane.

6 głosami „za” przy braku głosów „przeciw” i „wstrzymujących się” podjęto Uchwałę nr PROW/VI/47/2017 w sprawie wyboru operacji zarejestrowanej pod znakiem sprawy 2017/2Z/10 oraz ustalenia kwoty wsparcia.

W trakcie głosowań parytety zostały zachowane.

6 głosami „za” przy braku głosów „przeciw” i „wstrzymujących się” podjęto Uchwałę nr PROW/VI/48/2017 w sprawie wyboru operacji zarejestrowanej pod znakiem sprawy 2017/2Z/11 oraz ustalenia kwoty wsparcia.

W trakcie głosowań parytety zostały zachowane.

6 głosami „za” przy braku głosów „przeciw” i „wstrzymujących się” podjęto Uchwałę nr PROW/VI/49/2017 w sprawie wyboru operacji zarejestrowanej pod znakiem sprawy 2017/2Z/12 oraz ustalenia kwoty wsparcia.

W trakcie głosowań parytety zostały zachowane.

6 głosami „za” przy braku głosów „przeciw” i „wstrzymujących się” podjęto Uchwałę nr PROW/VI/50/2017 w sprawie wyboru operacji zarejestrowanej pod znakiem sprawy 2017/2Z/13 oraz ustalenia kwoty wsparcia.

W trakcie głosowań parytety zostały zachowane.

6 głosami „za” przy braku głosów „przeciw” i „wstrzymujących się” podjęto Uchwałę nr PROW/VI/51/2017 w sprawie wyboru operacji zarejestrowanej pod znakiem sprawy 2017/2Z/14 oraz ustalenia kwoty wsparcia.

W trakcie głosowań parytety zostały zachowane.

6 głosami „za” przy braku głosów „przeciw” i „wstrzymujących się” podjęto Uchwałę nr PROW/VI/52/2017 w sprawie wyboru operacji zarejestrowanej pod znakiem sprawy 2017/2Z/15 oraz ustalenia kwoty wsparcia.

W trakcie głosowań parytety zostały zachowane.

6 głosami „za” przy braku głosów „przeciw” i „wstrzymujących się” podjęto Uchwałę nr PROW/VI/53/2017 w sprawie wyboru operacji zarejestrowanej pod znakiem sprawy 2017/2Z/16 oraz ustalenia kwoty wsparcia.

W trakcie głosowań parytety zostały zachowane.

6 głosami „za” przy braku głosów „przeciw” i „wstrzymujących się” podjęto Uchwałę nr PROW/VI/54/2017 w sprawie wyboru operacji zarejestrowanej pod znakiem sprawy 2017/2Z/17 oraz ustalenia kwoty wsparcia.

W trakcie głosowań parytety zostały zachowane.

6 głosami „za” przy braku głosów „przeciw” i „wstrzymujących się” podjęto Uchwałę nr PROW/VI/55/2017 w sprawie wyboru operacji zarejestrowanej pod znakiem sprawy 2017/2Z/18 oraz ustalenia kwoty wsparcia.

W trakcie głosowań parytety zostały zachowane.

6 głosami „za” przy braku głosów „przeciw” i „wstrzymujących się” podjęto Uchwałę nr PROW/VI/56/2017 w sprawie wyboru operacji zarejestrowanej pod znakiem sprawy 2017/2Z/19 oraz ustalenia kwoty wsparcia.

W trakcie głosowań parytety zostały zachowane.

6 głosami „za” przy braku głosów „przeciw” i „wstrzymujących się” podjęto Uchwałę nr PROW/VI/57/2017 w sprawie wyboru operacji zarejestrowanej pod znakiem sprawy 2017/2Z/20 oraz ustalenia kwoty wsparcia.

W trakcie głosowań parytety zostały zachowane.

6 głosami „za” przy braku głosów „przeciw” i „wstrzymujących się” podjęto Uchwałę nr PROW/VI/58/2017 w sprawie wyboru operacji zarejestrowanej pod znakiem sprawy 2017/2Z/21 oraz ustalenia kwoty wsparcia.

W trakcie głosowań parytety zostały zachowane.

6 głosami „za” przy braku głosów „przeciw” i „wstrzymujących się” podjęto Uchwałę nr PROW/VI/59/2017 w sprawie wyboru operacji zarejestrowanej pod znakiem sprawy 2017/2Z/22 oraz ustalenia kwoty wsparcia.

W trakcie głosowań parytety zostały zachowane.
· Sporządzenie listy operacji wybranych oraz podjęcie uchwały zatwierdzającej  listę.
Sporządzono listę operacji wybranych dla  naboru 2Z/2017, ze wskazaniem operacji, które mieszczą się w limicie środków wskazanych w ogłoszeniu nr 2Z/2017.

Następnie Rada przystąpiła do głosowania w sprawie podjęcia uchwały zatwierdzającej listę operacji wybranych.

6 głosami „za” przy braku głosów „przeciw” i „wstrzymujących się” Rada podjęła Uchwałę nr PROW/VI/60/2017 w sprawie zatwierdzenia listy operacji wybranych w ramach konkursu 2Z/2017

W trakcie głosowania parytety zostały zachowane.

· Podpisanie uchwał, przekazanie dokumentacji z oceny i wyboru do biura LGD oraz zamknięcie posiedzenia
Przewodnicząca Rady Pani Krystyna Mikulska podpisała uchwały podjęte w trakcie posiedzenia a następnie przekazała do biura LGD cała dokumentację związaną z oceną i wyborem operacji.
O godz. 23.00 Przewodnicząca zamknęła posiedzenia Rady LGD „Trzy Doliny”.

Załącznikami do protokołu są:

1. porządek posiedzenia,

2. lista obecności członków Rady.
Protokół sporządziła:





Przewodnicząca  Rady

Hanna Tazbir





               Krystyna Mikulska
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